

ПОД ЗНАКОМ БЕСКОНЕЧНОСТИ

В минувшее воскресенье интегрированный литературный проект Венеры Вафиной «Стихи—зеркало души» отмечал своё восьмилетие. Дата эта значимая, хоть и не юбилейная, ведь в Сосновом Бору проект по-прежнему остается единственным в своём формате. География и количество участников растёт, практически на каждую встречу приезжают зрители, новые и ставшие уже постоянными участниками гости из Санкт-Петербурга, Ломоносова, Петергофа.

Тема праздничной встречи была объявлена свободной и, как показал опыт, это оказалось лучшим решением. Говорили, пели, читали обо всём — начиная от погоды, личных переживаний и заканчивая ситуацией в мире. Наряду с любовной и пейзажной лирикой звучали патристические стихи и авторские песни, некоторые совсем свежие, в самом прямом понимании слова — только с передовой.

Зал был полон и это не преувеличение! Со времён нача-

ла ремонта в здании библиотеки семейного чтения встречи были перенесены в библиотеку в здании городской администрации и опять же, оказалось, что не зря! Потому что, даже перекочевав из небольшого музыкального зала в читальский, зрители и участники наполнили его до отказа! Такое внимание и расширение круга посетителей библиотеки лишний раз доказало необходимость литературных встреч и то, что творчество в целом и литература в частности были



и остаются важными в жизни сосновоборцев и гостей города. Восьмая годовщина проекта напомнила, что пусть человеческая жизнь и не бесконечна, но искусство — вечно, даже в век взлёта и развития информационных технологий.

В этот раз на сцену вышли участники, которые не только

делают это впервые, но и сами недавно приехали в Сосновый Бор и для них были важны принятие и доброжелательность со стороны постоянных участников и организаторов.

Восьмёрка — перевёрнутый знак бесконечности — оказалась символична не только своим начертанием.

Пересекавшиеся и нашедшие друг друга в социальных сетях, участники и гости с удовольствием встречаются, потому что ничто не заменит живого человеческого общения. Симбиоз классики и современности, комфорта и традиций, природы и технологий, личного роста и патриотизма, индивидуального и социального — вот главный лейтмотив прошедшего мероприятия.

Букеты, подарки и массу тёплых слов и пожеланий получили организаторы — сотрудники Сосновоборской публичной библиотеки.

Сюрпризом от бессменной руководительницы проекта закончился концерт участников — театрализованным коротким моноспектаклем в образе Беллы Ахмадулиной. А затем желающие остались на традиционное для юбилейных мероприятий чаепитие, где продолжились дружеские беседы и дискуссии о месте поэзии в жизни общества.

Если вы так же, как мы, любите литературу, поэзию, пишете сами или исполняете произведения других авторов, ждём: без критики, с абсолютным принятием исполнителей любого уровня и подготовки, ваши барды, поэты, писатели, артисты, организаторы. Увлечённые, вдохновлённые, творческие, профессионалы и просто любопытные, неравнодушные, творящие, мыслящие — участники встречи, посвященной восьмой годовщине проекта «Стихи — зеркало души»: Юрий Белов, Борис и Вера Ивановы, Елена Кандалинская, Сергей Глухих, Ольга Шульга, Юлия Рубинштейн, Ольга Царёва, Сергей Грибков, Равиль Ярулин, Анатолий Ефимов, Алексей Носов, Венера Вафина, Виктория Стальева, Ирина Сергеева, Галина Алексеева, Марина Зоткина, Владимир Бегма, Юлия Анохина, Елизавета Сохина.

Елена КАНДАЛИНСКАЯ